
ACTA DE LA VIGtSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA Nlf4EZ CELEBRADA EL 

DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Guadalajara, Jalisco. 12 de diciembre de 2023 

Regidora Kehlla Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las diez de la mañana con cuarenta y un 

minutos del día 12 de diciembre del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 

de Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio vigésima sexta sesión 

ordinaria a esta Comisión de Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se desarrollara conforme 
al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA V DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Tomando lista de asistencia, por favor. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos Justificante 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x) 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare (x) 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños Licencia 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x) 

La regidora Maria Candelaria Ochoa Ávalos presenta Justificante y el Regidor Carlos Lomelí 

Bolaños se encuentra de licencia. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 

del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 3 regidoras presentes, de un total de 

5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 

quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

11. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

IV. Asuntos varios.

V. Clausura.
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ACTA DE LA VIGtSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA N1ijez CELEBRADA EL 

DIA 12 DE DICIEMBRE DE 2023 EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Gracias, aprobado. 

111. LECTURA V EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 

Sesión anterior, pongo a su consideración primeramente si podemos omitir la lectura del 

acta, si no tienen una observación favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 

anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 

ma1nifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Aprobada el acta de la sesión del día 10 de noviembre de 2023. 

IV. Asuntos varios

Como cuarto punto del orden de día, asuntos varios, les pregunto su alguien desea hacer 

uso de la voz. 

No habiendo quien, pasamos al quinto punto del orden del día 

V. Clausura

Procedo al último punto y de no existir otra disposición, doy por clausurada esta sesión 

ordinaria, siendo las diez con cuarenta y tres minutos de la mañana del dia 1.2 de 

diciembre de 2023. 
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ACTA DE LA VIGtSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ CELEBRADA EL 

DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 2023 EN El H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

w 
REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 
OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

�::::,_--=�AMJeQS��RO 
VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAf:lOS 
VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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Guadalajara 

Sala de Regidores 
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SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

DE GUADALAJARA 

PRESENTE 

OFICIO REG/CLB/01/2024 

Asunto: Solicitud de licencia 
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Aunado a un cordial saludo, tengo a bien solicitar licencia cómo Keg1dor del 
Ayuntamiento de Guadalajara en términos de lo establecido en el artículo 73, 

fracción 111 de la Constitución Polltica del Estado de Jalisco, mismo que tendrá 
efectos a partir del dla 05 de enero hasta el dla 19 de enero 2024, reincorporándome 
a mis actividades el dia 20 de enero 2024. 

Por lo anterior, le solicito que con base en sus atribuciones conferidas en el artículo 
159 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara mi solicitud de licencia se 
tome en consideración en la siguiente Orden del Ola de la Sesión Ordinaria del 
Ayuntamiento de Guadalajara. 

C c.p Héctor Alfonso Gallo Vázquez, JEFE DE ENLACE ADMINIST A TIVO DE LA SECRETARIA GENERAL 
C c.p Dagoberlo Navarro Navarro, TITULAR DE LA UNIDAD D SALA EDILICIA DE LA SECRETARIA 
GENERAL 
C.c.p. Lic. Mónica Ruvalcaba Osthoff, DIRECTORA DE ENLACE CON �L AYUNTAMIENTO
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